

## APOKRIF

### Bel i na Zmaj od Biblija kralja JAMESA 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### Bel i zmaj

**Knjiga o Bel i zmaj [u Danijel]**

Istoriji uništavanje Bel i zmaj,

Odseci od kraja Daniel.

{1:1} i kralj Astyages su se okupljali da svojih predaka, i

Cyrus Perzije primio njegovo kraljevstvo.

{1:2} i Danijel pripiti sa kraljem, i bio

nagrađena iznad svih njegovih prijatelja.

{1:3} sada je Babylons imao idol, koji je nazvao Bel, i tamo

bili proveo na njega svaki dan dvanaest velike mere

Dobro brašno, i 40 ovaca, a šest brodova vina.

{1:4} i kralj Obožavao ga i otišao u dnevni obozava

to: ali Daniel je obožavao svoj Bog. I kralj je rekao.

mu, zašto zar ne ti obozava Bel?

{1:5} koji se javio i rekao, jer možda ne klanjam

idoli napravio sa rukama, ali ħivog Boga, koji je ko je kreirao

nebo i zemlja, i ko je suverenitet nad sve zivo.

{1:6} a onda kralj mu je rekao, kako ste to smislili ti ne to Bel je Bog na zemlji? Jesi li videla ne koliko on eateth i drinketh svaki dan?

{1:7} onda Danijel se nasmejala i rekla, O kralju, da se ne prevaren: za ovo je osim gline unutar i mesinga bez, i Da li nikad da jede ili pije svaku stvar.

{1:8} tako da je kralj bio gnevom, i nazvao za Njegovi sveštenici, i reue im, ako ye mi kažeš ne, ko je to devoureth ovih posebnu, umreti.

{1:9} ali ako ye me mogu potvrditi taj Bel devoureth ih, a onda Daniela da umre: jer ko je progovorio huljenje Bel. I Daniel reue kralju, pusti ga da radi u skladu sa tvoje reči.

{1:10} sveštenici Bel bili biblijskih i deset, pored njihove žene i decu. I kralj je otišao sa Daniel je u hram Bel.

{1:11} sveštenici tako Bel rekao, Lo, izlazimo: ali ti, O Kralj, postavite na meso, spremi vino i zatvori u vrata brzo i smolom sopstvenog reiatni;

{1:12} i Morrowu kad ti dolazi u, ako ti

findest ne da je Bel pojeli svu, pretrpežemo smrt:  
u suprotnom Daniele, to je lažno priiao protiv nas.

{1:13} i oni su ga malo gledali: za ispod stola su  
Napravio je upućen ulaza, prema kojem su ušli u  
neprekidno, i utrošeni te stvari.

{1:14} tako da kada su bili nestali napred-nazad, kralj postavi  
mesa

pre Bel. Sada je Daniel naredio svoje sluge da  
Donesite pepeo, a oni su strewed kroz sve do  
hram u prisustvu Kralja sama: onda su oni,  
Zatvori vrata i to zaptiven kraljev penatni, a  
Dakle preminulog.

{1:15} sada u noći došao sveštenici sa svojim ženama  
i deca, kad su ih vole, i da li jeo i  
drinck sve.

{1:16} u jutro betime kralj je nastala i Danijel  
sa njim.

{1:17} a kralj rekao, Daniel, su pečati celu?  
I on je rekao, da, O kralju, oni biti ceo.

{1:18} i kad on otvori vrata, kralj

po stolu i plakala glasno povika, velika umetnost  
ti, O Bel, i s tobom uopšte nema prevare.

{1:19} onda smejali se Daniel, a održan je kralj da je on  
Ne idem, da je rekao, gle sad pločnika, i  
Mark pa čiji koraci su ovo.

{1:20} i kralj je rekao, ja vidim tragove ljudi,  
žene i deca. I onda, kralj je bio ljut,

{1:21} i uzeo sveštenici sa njihove žene i decu,  
Ko shewed da ga nužniku vrata, kada je, i  
konzumira takve stvari kao što su bili na stolu.

{1:22} stoga kralj ih Pobi, i isporučujemo Bel  
u Danielovu snagu, koji je uništen njega i njegov hram.

{1:23} i na tom istom mestu je veliki zmaj,  
koji su uzdizali Babilona.

{1:24} i kralj reče Danielu, da li ti i reci  
da je ovo od mesinga? Lo, on hīveo, eateth i drinketh;  
Ti si zar ne kažu da je on nema živog Boga: zbog toga  
Obožavam ga.

{1:25} onda reče Danijel kralju, postovacu na  
Gospode Bože: jer je on živi Bog.

{1:26} ali Dopustite meni, O kralju, i ubižu ovo zmaja bez mača ili osoblja. Kralj je rekao da ti dajem Ostavi.

{1:27} onda Danijel uzeo bacanje, mast, i kosa, i da li penasta ih zajedno i napravio kocke iste: ovo je stavio u zmaj je usta, i tako je zmaj upala bila: i

Daniel je rekao, Lo, ovo su bogovi ye se klanjaju.

{1:28} kada Babilona čuju, Al su super ogorčenje, i urotila protiv kralja, rekavši, na Kralj je postao Jevrej, a ko je unistio je Bel, on ubiti zmaja, i sveštenici pogube.

{1:29} pa su dobili kralju i rekao, izbavi nas Daniel, inače smo će uništiti tebe i ti i kuću.

{1:30} sada kada kralj video da su ga napadali.

Boli me, biti ograničena, on Otpremi Danijel ih:

{1:31} koja ga je bacila u lavljoj jazbini: gde mu je bilo 6 dana.

{1:32} i u dnevnoj sobi bilo je sedam lavova, i oni

dao ih svaki dan dva carcasses i dve ovce:

što onda nisu dobili za njih, da u nameri da su možda

progutati Daniel.

{1:33} sada bilo u jevrejstva prorok, zove Habbacuc, koji je imao pottage, neostvarenih imao hleb zdjelu, i krenula na teren, da ga donesem u Kosace.

{1:34} ali anđeo Gospodnji rekao k Habbacuc, idi,

### **Bel i zmaj stranice 646**

nosi večeru to brižna u Babilon k Danielu,  
Ko je u lavljoj jazbini.

{1:35} i Habbacuc rekao, Gospode, ja nikad nisam video Babilon;

niti znam gde jazbine.

{1:36} a onda anđeo Gospodnji trebalo mu je kruna,  
i otkriti ga za kosu na glavi, a kroz u  
vehemency njegovog duha ga postavi u Vavilonu nad jazbine.

{1:37} i Habbacuc plakao, govori, O Danijele, Danijele,  
Uzmi veceru koju je Bog poslao tebe.

{1:38} i Daniel je rekao da si ti uzela si se setio mene, O  
Bog: ni ti ih koji traže tebe i ljubav zaboravio  
tebe.

{1:39} i Daniel su se pojavile, i jeli: i anpeo na  
Lord odmah ponovo postaviti Habbacuc u njegovom stanu.

{1:40} nakon sedmog dana kralj je otišao da bewail

Danijel: i kad se vratio u jazbinu, on pogledao, i

Gle, Daniel je sedeo.

{1:41} onda je plakao kralja s gromkim glasom, rekavši,

Velika umetnost Gospod Bog na Daniela, i nema niko drugi  
pored

tebe.

{1:42} a on ga je nacrtao, i bacila one koje su bile na

uzrok njegovog razaranja u jazbinu: bili su

pojedene u trenutak pre njegovog lica.

## **APOKRIF**

### **BELI NA ZMAJ OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611**